



Следственное управление СК России по Новгородской области напоминает о необходимости соблюдать меры безопасности при отрицательных температурах



С наступлением в Новгородской области морозной погоды участились случаи выезда следователей регионального управления Следственного комитета на места происшествий по сообщениям о гибели граждан, причиной смерти которых является переохлаждение.

Во всех случаях следователями регионального управления Следственного комитета назначены судебно-медицинские экспертизы. В рамках проверок будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственное управление СК России по Новгородской области напоминает:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

- человек, употребивший алкоголь и вышедший после этого на мороз, может получить сильное переохлаждение. Под воздействием алкоголя снижается нервная реакция организма, из-за которого человек может вовремя не заметить факт обморожения конечностей;
- избегайте длительного пребывания на улице детей и домашних животных. По возможности воздержитесь от дальних поездок.
- риск получить обморожение усиливается, если у вас тесная и влажная одежда и обувь, проблемы с кровеносными сосудами, а также слабость и переутомление;
- чтобы избежать переохлаждения, одевайтесь многослойно. Носите теплые стельки и шерстяные носки – они впитывают излишнюю влагу, оставляя ноги сухими. Не выходите на мороз без теплых варежек, головного убора и шарфа.;
- обогревая своё жильё, соблюдайте правила пожарной безопасности, не перегружайте электросеть большим количеством подключаемых электроприборов.;
- водителям следует уделять особое внимание техническому состоянию автомобиля, особенно тормозной системе и состоянию шин.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1851592>